
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: JS1602

Seite 1/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:41:37 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: JS1602

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
266053-1

SKRUTKA SAMOREZNÁ    4x35
4 N/A

2
141691-9

GETRIEBEGEHﾄUSE JS1601
1 N/A

3
210030-5

LOŽISKO GULIČKOVÉ 627ZZ
1 N/A

4
253823-7

PODLOŽKA 7
1 N/A

5
331151-1

ROD
1 N/A

6
212063-6

LOŽISKO IHLIČKOVÉ  1012  212063-6 6910
1 N/A

7
253758-2

PODLOŽKA  10  253758-2
1 N/A

8
141690-1

KURBELWELLE JN1601
1 N/A

9
210033-9

LOŽISKO GULIČKOVÉ  696ZZ  2107FK/9554
1 N/A

10
442185-0

DICHTUNG JS1602S
1 N/A

11
454076-3

GETRIEBEGEHﾄUSEDECKEL JS1602
1 N/A

12
256110-3

PIN 6
1 N/A

13
913427-4

NASTAV. SKRUTKA M8x16 JS1600
1 N/A

14
346620-9

SCHUTZ JS1602
1 N/A

15
922206-9

HEX. SOCKET HEAD BOLT M5x10
1 N/A

16
321311-3

DRŽIAK LISTU JS1600
1 N/A

17
253334-2

PODLOŽKA 5
1 N/A

18
191383-0

SHEAR BLADE SET
1 N/A

18 *** INC. 17
N/A

19
922112-8

IMBUSOVA SKRUTKA 4x10
1 N/A

21
311717-3

DOSKA ZÁKLADNÁ JS1600
1 N/A

22
922127-5

IMBUSOVA SKRUTKA M4
1 N/A

23
251986-3

SKRUTKA IMBUSOVÁ M6x6 JS1600
1 N/A

37
210005-4

LOŽISKO GULIČKOVÉ 608DDW
1 N/A

38
240076-7

KOLESO VENTILÁTORA  56  9554NB-9558NB
1 N/A

39
517674-5

ARMATURE ASS'Y 240V
1 N/A

39 *** INC. 37,38,40,41
N/A

40
681636-0

IZOLACNA PODLOZKA 
1 N/A

41
210062-2

BALL BEARING  607ZZ
1 N/A

42
421868-5

PROTIPRACHOVY KRUZOK 19 9554-95
1 N/A

43
450796-7

DOSKA ODKLONU VZD. GA5030
1 N/A

44
452073-3

SPACER
1 N/A

45
623549-9

FIELD
1 N/A

46
266004-4

SKRUTKA SAMOREZNÁ   4x70
2 N/A

47
265954-0

SKRUTKA SAMOREZNÁ 3x8mm
2 N/A

48
643839-4

DRŽIAK UHLÍKOV NA GA5030/4530
2 N/A

49
194722-3

UHLÍKY CB-459
1 N/A

50
450795-9

KRYT MOTORA GA5030
1 N/A

51
418016-5

SWITCH KNOB
1 N/A

52
450797-5

TIAHLO VYPÍNAČA GA5030
1 N/A

Seite 2/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:41:37 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: JS1602

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

53
897764-3

TYPEN ETIKETTE JS1602
1 N/A

54
233121-5

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ 4  9554-9558NB
1 N/A

55
650621-4

VYPÍNAČ NA JS1000
1 N/A

56
687682-1

STRAIN RELIEF
1 N/A

57
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
1 N/A

58
638739-1

ODRUŠOVACÍ KONDENZÁTOR HP1641
1 N/A

59
682566-8

CHRÁNIČ ŠNÚRY 10  HR2450/F/2440F
1 N/A

60
665890-4

KÁBEL 1,0-5-4,0
1 N/A

61
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
1 N/A

62
453884-9

MOTORGEHﾄUSEDECKEL JS1602S
1 N/A

1001
410048-8

WRENCH HOLDER 3.4
1 N/A

1002
783201-2

HEX. WRENCH 3
1 N/A

1003
821549-5

CONNECTOR PLASTIC CASE (TYPE1)
1 N/A

1004
803L36-8

JS1602J INDICATION LABEL
1 N/A

1005
803L37-6

JS1602J PLASTIC CASE LABEL
2 N/A

1006
837882-5

INNER TRAY
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 3/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:41:37 AM / 

http://www.tcpdf.org

